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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért 
felelős) 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kiket szolgál a családpolitika ?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az  Állami  Számvevőszék  oldalán  Tóth  G.  Csaba  –  Virovácz  Péter  tanulmánya  olvasható
„Nyertesek és vesztesek: A magyar egykulcsos adóreform vizsgálata mikroszimulációs módszerrel”
címmel. Ebben a következő megállapítást teszi a szerzőpáros:

"Tanulmányunkban a 2011-es jövedelemadó-bevallásokat tartalmazó adatbázis felhasználásával azt
vizsgáljuk meg, hogy a személyi jövedelemadózásban 2010 és 2013 között végrehajtott adóreform
miként változtatta meg az egyes társadalmi csoportok adóterhelését, illetve, hogy mindez mit jelent
az  államháztartás  szempontjából.  [...]  az  adóreform  összességében  évi  444  milliárd  forinttal
csökkentette az állam bevételeit.  Az összeg 74 százaléka a két legmagasabb jövedelmi tizedhez
tartozó gyermektelen állampolgárok nettó jövedelmét növeli.  Bár a három vagy több gyermeket
nevelők 63 százaléka az adóreform nyertesének számít,  az  alsó hat jövedelemi tizedhez tartozó
sokgyerekes adózók adókötelezettsége nem csökkent érdemben. Összességében tehát a jövedelem
és gyerekszám közül elsősorban az előbbi befolyásolta, hogy az adóreform következtében miként
változott a magánszemélyek adókötelezettsége."

Ezzel kapcsolatban kérdezném Miniszter asszonyt:

1. Mi az álláspontja a szerzőpáros megállapításairól?

2. Hogyan változtak ezek az adatok 2020-ig?

3. Az alsó hat jövedelemi tizedhez tartozó sokgyerekes adózók adókötelezettsége hogyan
alakult 2020-ig?



Együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021.01.03.

Tisztelettel,

Ungár Péter 

LMP
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